

COMPLEXUL MUZEAL DE ȘTIINȚE ALE NATURII CONSTANȚA B-dul Mamaia Nr. 225		
INTRARE IEȘIRE	NR. 1066	
Ziua 02	Luna 04	Anul 2025

Complexul Muzeal de Științe ale Naturii

• bulevardul Mamaia nr.255 900552 Constanta, Romania • tel.: +40 241481230 •

www.delfinariu.ro

ANUNT WEBSITE-UL WWW.DELFINARIU.RO

ANUNT DE INTENTIE

CONSULTARE PIATA

În vederea structurării unei

**Campanii Media de promovare a ofertei Complexului Muzeal de Științe ale Naturii Constanta
2025**

COMPLEXUL MUZEAL DE ȘTIINȚE ALE NATURII CONSTANTA cu sediul în b-dul Mamaia, nr. 255, consulta piata în vederea structurării unei campanii media pentru sezonul 2025.

Instituția muzeală constanțeană – Complexul Muzeal de Științe ale Naturii Constanta - face publică intenția de a structura o campanie media de promovare a obiectivelor sale de vizitare destinată publicului larg.

În acest demers ne bazăm pe implicarea mediului jurnalistic local ce activează și în spațiul online, iar prin această campanie de promovare, ce este centrată pe conștientizarea publicului larg cu privire la oferta cultural-educativă și recreativă pe care complexul muzeal constanțean o pune la dispoziția beneficiarilor săi prin obiectivele de vizitare - secțiunile Complexului Muzeal de Științe ale Naturii Constanta, se urmărește creșterea nivelului de atractivitate al instituției publice muzeale.

Scopul promovării prin diseminarea de informații de larg interes către beneficiarii noștri, precum și potențialii beneficiari, poate fi atins prin realizarea/producția și difuzarea de materiale de promovare profesionale și asigurarea pârgiilor de diseminare eficiente.

Structurarea acestei campanii de promovare are ca și concept implicarea mai multor publicații locale ce sunt conectate, prin profesionalismul de care au dat dovadă pe parcursul mai multor ani, la realitatea obiectivă, și cunosc publicul țintă, iar prin publicațiile lor dețin pârgiile de diseminare eficiente, precum credibilitatea necesară de care instituția noastră are nevoie pentru a transmite informații despre oferta cultural-educativă a Complexului Muzeal de Științe ale Naturii Constanta.

Campania media are ca public țintă atât constanțenii cât și turiștii ce aleg ca opțiune de vacanță litoralul românesc. Aceasta campanie de promovare prin conștientizarea valorilor cultural-educative ale județului Constanta, la care instituția noastră își aduce aportul prin oferta instituției muzeale, este axată pe o strategie de promovare ce implică realizarea de produse media (stiri, anunțuri, advertoriale,



Complexul Muzeal de Stiinte ale Naturii

• bulevardul Mamaia nr.255, 900552 Constanta, Romania • tel.: +40 241481230 •

www.delfinariu.ro

bannere online, promo-uri, etc) si publicarea/difuzarea acestora prin intermediul mai multor publicatii accesibile in mediul online, ce prin specificitatea lor ajung la publicul larg.

Prestatorii (publicatiile online/televiziuni/radio) colaboratori trebuie să dețină dotările necesare producției de materiale de promovare, precum și canalele de diseminare necesare difuzării și astfel să asigure condițiile prestării serviciilor de specialitate în condiții optime.

În acest sens, vă rugăm sa ne transmiteți oferta dumneavoastră tehnico-financiară structurată atât pe producția de materiale de promovare (pe care le considerați pretabile să asigure un grad de adresabilitate optim), numărul acestora, precum și numărul/regimul de difuzări în intervalul unei luni. Totodată, alăturat ofertei se va anexa un document care să atesteste profilul de activitate în domeniu al ofertantului.

Nu sunt admisibile oferte alternative ce implică asocieri între prestatori de profil, oferta fiind individuală.

Cei interesati vor depune oferta de preț pentru servicii specializate de promovare și publicitate, pana la data de 15.04.2025, structurată sub forma: materiale de promovare (număr producții și difuzări), preț servicii/lună.

Relații suplimentare la sediul C.M.S.N. sau tel. 0723 656.313.

Director general
Gelu Dănuș DINCĂ

Contabil șef
Elena Iordache

Director general adjunct
Teodora Pintilie



Intocmit

Referent de specialitate achizitii
Oana STEFAN

